

【お詫び・訂正】

情報 A 2023 年 6 月号 p.67

こらむ [1] の下線部を以下のとおり訂正いたします。

頁	行	誤	正
67	上から 13 行目	(a) 呼吸器感作性、カテゴリー1、 1A 又は <u>2</u> (付属書 I、section 3.11) ; (修正)	(a) 呼吸器感作性、カテゴリー1、 1A 又は <u>1B</u> (付属書 I、section 3.4) ; (修正)